



ГОДЪ ТРЕТИЙ.

С ПОРТЪ

Единственный въ Россіи органъ всѣхъ видовъ спорта.

Выходитъ еженедѣльно по субботамъ.

ПОДПИСНАЯ ЦѢНА:

1/4 года 1 р. || 1/2 года 2 р.
1 годъ 4 р.

РЕДАКЦІЯ

Каменныій Островъ, 4.

ОТДѢЛЬНЫЕ №№:

во всѣхъ кіоскахъ и на
станціяхъ ж. д. 10 к.

Le SPORT seul journal russe de tous le sports, hebdomadaire, illustré

St. Petersbourg, Kamenny Ostrow.

ПОДПИСКА ПРИНИМАЕТСЯ: въ конторѣ редакції (типографія Г. Зархи), Симеоновская 3,
Для иногороднихъ—исключительно въ редакції: СПБ. Каменныій Островъ, 4.

ПРОБНЫЕ №№ БЕЗПЛАТНО.

Журналъ „СПОРТЪ“ избрали органомъ:

Крестовскій Лаунъ Теннисъ Клубъ, Общество Стрѣльнинскихъ Велосипедистовъ-Любителей
Парголовское Общество Любителей Лаунъ Теннисъ, СПБ. Велосипедно-Атлетическое О-во,
СПБ. Гимнастическое Общество, СПБ. Гребное Общество, СПБ. Кружокъ Любителей
Лыжнаго Спорта „Полярная Звѣзда“, СПБ. Кружокъ Любителей Спорта, СПБ. Кружокъ
Спортсменовъ, СПБ. Общество Велосипедистовъ Любителей, СПБ. Общество Любителей
бѣга на конькахъ, СПБ. Парусный Клубъ, СПБ. Эстонское Общество „Kalev“, Царско-
сельскій Кружокъ Велосипедистовъ.

1902.

*** 12 Января ***

№ 2

ОТЪ РЕДАКЦІИ.

Въ число сотрудниковъ журнала
„СПОРТЪ“ вошелъ

И. И. Лазаревскій,

который будетъ помогать намъ по части
конскаго спорта.

Редакціи удалось составить три пол-
ныхъ комплекта журнала за 1901 годъ.
Цѣна ихъ назначена ТРИ рубля. Не-
полные комплекты по прежнему имѣются
въ ограниченномъ количествѣ по умень-
шенней цѣнѣ въ два рубля причемъ
первые компилекты будутъ высыпаться
безъ одного первого №, а затѣмъ со-
гласно имѣющемуся запасу.

Комплекты за 1900 годъ имѣются въ
значительномъ числѣ и высыпаются безъ
№ 16 за 2 рубля.

Редакція проситъ лицъ выславшихъ
за журналъ только три рубля дослать
одинъ рубль (почтовыми марками) въ
виду повышенія подписной цѣны.

Лица, подписавшіяся на 1902 годъ и
не получившія рождественскаго № благо-
волятъ сообщить открытымъ письмомъ.

тельно развитъ физически (напримѣръ бицепсъ имѣетъ 51 сант.) и въ немъ видятъ второго Ветаза.

Одинъ изъ парижскихъ любителей борьбы вывелъ интересныя данныя о послѣднемъ всемирномъ первенствѣ въ Парижѣ: всего было разыграно 154 борьбы, занявшия въ общей сложности 37 час 52 мин. 06 сек. Изъ нихъ на долю борьбы борцовъ легкаго вѣса выпало 72 борьбы въ 19 часовъ 03 минуты 26 секундъ (15 минутъ 41 сек. на каждую борьбу) и на борьбы тяжелаго вѣса—66 борьбы въ 12 часовъ 58 минутъ 56 секундъ (по 11:48 на каждую борьбу).

Въ легкомъ вѣсѣ окончательный результатъ дали слѣдующіе пріемы: передній поясъ—7 разъ, задній поясъ—7 разъ, съ захватомъ плеча—4, захватъ руки черезъ плечо—9; подъ мышку—2, боковой поясъ—4, вскиданіе (*ramassement de bras*) 10, *ramassement de tete*—6, поднятіе на бедро—5, захваты головы—4, захватъ плеча—3, остальные 11 разъ—обратный поясъ. Въ категоріи тяжелыхъ борцовъ побѣдили переднимъ поясомъ—5 разъ (причемъ 3 раза Гаккеншмидтъ), заднимъ—5, съ захватомъ плеча—3, боковымъ—5, обратнымъ—7, поднятіемъ на бедро—2, захватомъ руки подъ мышку—6, *ramassement de bras*—17, *ramassement de tete*—11.

Въ Антверпенѣ окончилось состязаніе въ борьбѣ, устроенное труппой Эберле. Онъ самъ, понятно вышелъ побѣдителемъ, второй призъ (?) получилъ Клеманъ ле Террасье и третій—Паульсенъ. Голландецъ Ванденбергъ вызвалъ всѣхъ участниковъ труппы на матчъ и всѣхъ ихъ положилъ кромѣ Эберле, съ которымъ онъ боролся безъ результата 1 часть.

Пытлясинскій въ послѣднее время путешествовалъ съ довольно плохой труппой борцовъ по Галиції. Его дѣла идутъ довольно плохо.

Въ Ліонѣ только что окончилось состязаніе въ борьбѣ при участіи Констана ле-Бушэ, Омера де-Бульонъ, Рауля ле-Буше, Вервэ и другихъ борцовъ. Названные четверо попали въ окончательную пульку и окончили въ обозначенномъ порядкѣ. Констанъ боролся изъ аз первого приза съ Омеромъ всего 22 минуты.

Легкая атлетика и игры.

Междудамскими и англійскими союзами легкой атлетики идутъ переговоры относительно проступковъ противъ любительства, допущенныхъ различными американскими атлетами во время пребыванія ихъ въ Европѣ. По слухамъ они получили несоразмѣрно большія суммы за путевые издержки въ Ирландіи и старались получить вознагражденіе и въ Парижѣ. Говорятъ,

что многіе выдающіеся участники выставочныхъ состязаній въ Парижѣ будутъ весной переведены въ разрядъ профессіоналовъ. Называютъ Кренцлейна, Лонга, Бакстера и т. д.

Въ Нью Йоркѣ предполагается устройство шестидневной гонки въ бѣгѣ по примѣру такой же велосипедной гонки. Участники будутъ раздѣлены на пары (по собственному выбору) и будутъ мѣняться въ пути, но ни одинъ участникъ не будетъ имѣть права оставаться на трекѣ дольше 12 часовъ подъ рядъ. Стартъ гонки назначенъ на 10 Февраля и гонка продолжится 142 часа. Первый призъ составляетъ 3000 рублей, затѣмъ слѣдуетъ еще 9 меньшихъ призовъ.

Будутъ приглашены двѣ европейскія пары, которая вѣроятно составятъ англичане братья Герстъ и французы Лафитъ и Шарбонель.

Парижскій Ресингъ клубъ устроилъ въ прошлое воскресенье состязаніе въ бѣгѣ по шоссе на дистанцію около 13 километровъ изъ Версаля въ Парижѣ. Со старта пошло 149, окончило 115 бѣгуновъ. Первымъ окончилъ Рагно (изъ клуба Монружъ) совершенно свѣжимъ въ 42:49 3/5. За нимъ окончили на довольно близкомъ разстояніи три ресингмена—Деложъ, Теато и де Флеракъ.

Въ состязаніи между клубовъ (въ счетъ шли шесть первыхъ бѣгуновъ каждого клуба) первое мѣсто занялъ Ресингъ клубъ.

Первый изъ большихъ турнировъ въ лаунъ теннисъ только что окончился въ Ниццѣ. Главный призъ въ простой партіи взялъ берлинскій игрокъ Гордонъ. Въ скоромъ времени начинается турниръ въ Монте Карло.

Предстоящимъ тѣтомъ предполагается устроить состязаніе въ легкой атлетикѣ между членами вѣнскихъ клубовъ и берлинскихъ. Состязаніе это будетъ повторяться ежегодно.

Въ Лондонѣ существуетъ клубъ футболистовъ подъ названіемъ *Corinthians*, представляющей изъ себя команду изъ лучшихъ игроковъ Лондона. Команда эта не есть постоянное учрежденіе, а собирается только для определенныхъ матчей. Недавно команда играла противъ команды изъ лучшихъ игроковъ Шотландіи и выиграла 3:1.

Въ Филадельфии состоялся въ пропломъ мѣсяцѣ матчъ въ футболъ между учениками двухъ школъ. Публика съ волненіемъ слѣдила за игрой. Присутствовавший при игрѣ президентъ Рузвельтъ пришелъ отъ игры въ такой восторгъ, что покинулъ послѣ окончанія игры свою ложу, перелѣзъ черезъ перегородку и